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Opwahpp_-Upphy hwiwjuph bwdwph wyliwnuwlugd

UtJwunwp ' opbiunhp b gnpdwnhp dwpdhultip, whinwlwl Yuwnwdwpnud

puwdhu 01 funwip 1 nuu 1 dpwghp 51 (pun pynigbinwiht dwhuubiph qnpdwntwlwl nuuwlwpquiul)

Uhowlghy Qudwl wnwplwih Quiwt | uwihdwl Uhwynph Bl Qnudwnp
swdlywghpp' Ubwlnuip dup | dhwdnpp ghup /npuwd/
1 2 3 4 5 6 7
Uwpwlplbp
30192121 Sphs / qunhlywynp / uu hwtn 80 200 16000
30192128 Snhs glijwihu uu hwwn 150 100 15000
30197231 [AFnpwwwlwly /Suwyy/ uu hwwn 10 3000 30000
30197232 Upwgwlwp / pnpuwwywlwl,pnpjw / uu hwwn 100 190 19000
30197234 | Unwawlwn / Ta'”“""“““*‘;‘““‘“ bngw - Yuadnd |y | hwn 750 = 75000
30197631 Suwgpwywl pnine /U-4 Hnpdwnp/ uu wntth 2200 245 539000
so197634 | <winni / antuwdnn / i iish hudwin | gy | e 10 o 20000
/Quithn A4 dnndwwnh /
30199231 Opwp / Uwdwyh / uu hwn 10 1000 10000
30199232 Opwp /A4/ uu hwwn 50 300 15000
30197323 Ywphs gpwubljwlw)p Uu hwwn 3000 4 12000
30197110 Ywphsh dnwnwiwpb Yuwbp uu hwtn 200 50 10000
30141200 Cwpdwuwpp gpuubtyjwlwih uu hwwn 3000 6 18000
24911400 fanpeh unuhld uu hwwn 300 30 9000
39292500 Lwunu uu hwn 200 10 2000
30199420 fenine Upnwitbiph hwdwp , unubiddwdpny | UU hwwn 250 40 10000
18421130 Qtnung wnihkph|auwhu uu qnuyg 250 120 30000
39812410 Ywhnyph thwjjtigiwl dhong uu hwwn 600 25 15000
33761000 2nigwpwuh pnunp/nnynuny/ uu hwwn 100 200 20000
39836000 Uyt / pwlwt / unynpulwl uu hwn 1200 45 54000
39831273 Cwuinwlh Jwppdwl Ujnip uu thwp 2500 10 25000
19641000/1 Mn|hteh(bUwjht wwpl /wnph hwdwp/ Uu hwn 10 2000 20000
39831100 Udwu utwint hbinniy uu hwwn 1200 25 30000
39835000 Cwwnwly Uwppbint &nn, wjwudwuwihg uu hwn 1500 10 15000
39831247 | Upunwhwunn htinniy uwthwugnygh hwdwp | UU (huip 100 130 13000
39831246 O6wn htinniy Uu hwn 500 50 25000
39831282 Ywhnyp Jwppbjnt jwe uu hwn 500 50 25000
39831276 2niqupwlwyntph dwppdwl htinnly uu hwtn 1300 60 78000
34331300 Ownuwjnnuiljul winndtpblwjh vu | npws | 610000 ! 610000
pnhbununiubn _
Dwnwynipjnibbip i 4058000
Cwiwlwngswiht uwppwynpnuiubiph
50311120 wwhywbdwl U JEpwlnpngdwl uu npwd 480000 1 480000
Juiiniunimntiibn
66511170 nfuwnpwihgngutiph htin Yuujwd UW | npwd | 100000 1 100000
yuhndmanwbint Swpunnemiiubin




Stnbywunwlwu wnbfuuninghwubiph’
72261180 hwiiwlwpgswiht uwppwynpnwiutiph, uu npwd 420000 1 420000
Srunanouht snuhoe it FETTTTTTINITIT-1 T2 M1
72411100 Cwiwguiigwht SwnwyniRjnilnh Ul | npws | 420000 1 420000
duunnianid
Guquuuwuwpydwu hwdwlwpgh
76131100 nbuthywlwl uywuwpydwl uu npwd 26000 1 26000
Sunnunimemihiibn
64111000 Pnunwiht juwh Swnwjnygjniibin uu npwd 200000 1 200000
64211200 bppnpn ubinunh peowhl nwnhnlwwh | sy | ppwd | 380000 1 380000
unulinninibnh (umts) Swpuunismtiibn
64211100 Zwlpwiht hinwfunuwhu Swnwjnipniu uu npwy 320000 1 320000
65111100 Qph pwofudwl dwnwjnipjniultip uu npwd 100000 1 100000
511100 | Funnndwluiwntinny quauibl wnbheh |y | nawd | 1500000 1 1500000
nuahn il SmounniemUlibn
631120 | Utnnubpblwitinh ibfubhlwlul uamqdwl | gy | gpud | 22000 i 22000
Sununnamitiibn
50111110 Dunwjnnuw winndtpblugh uu | npws | 90000 1 90000
puppuwnlinl LN _

Opwghpp

“Upjuwnwlwquh/Junpbph/ qon punhwunip punyph w)) Swnwjnipjnitubp

“Uudwunulp ' puhwunip punyph hwlpwih Swow Jniejniulibin

pwdht 01 funud

p 3 quu 1 dpwghp 51 (puwn 'pjmgbui'wjhu_6mh1uhph_qnpbwnhwhwb n,t.uuLulq;unq.dw'u)

Uhgwtghy Quiwl wnwplwih Guiw | 2wihdwlu | Uhwynph Buitude Snuwiwpp
Swdlwghpp' Uuywunwp u dlup | dhwynpp ghup /npwd/
1 2 3 4 5 6 7
: Umnwhghl'ih" = = = = i =
30197631 Suyywgpwlwl pninpe /U-4 Snpdwinh/ uu wnntth 2200 5. 125400
30197232 Upwqwlwp / ppwuwiwy ,pnRjw / uu hwwn 100 64 6400
30192121 Sphs qbi Uu hwiwn 150 40 6000
30197231 Dy UU | wnup 10 1000 10000
30199231 Opwp / bwdwyp / uu hww 10 220 2200
= ‘Dwnwjnpnitbbp = .
64211100 Cwupwiht hbinwfunuwihl Swnwinipntu uu npwd 60000 1 60000
64111000 Pnunwiht jwuwh dwnwjnipjniulbin Uu npwd 60000 1 60000
Opwgnuht wywhnydwl’ gnypwjhl
79261160 | hwinlbinh U ySwnlbiph wynndunwgywd | gy | npwd | 232800 1 232800
hwdwlwpgh, uywuwplydwl
0131100 | Mnunpuithnhuwnpdwt dwubwghinwglud |y | powd | 900000 1 900000
Sununnieniiiibn
Jdbpndwlwl Yuwd ghnwlwl
72211179 hwiwlwnaswiht dpwgpwiht thwpbputnh uu npuwd 264000 1 264000
Sounlinn
50311120 Cwidwluingguwihl uwppwdnpaudubiph |y | ppwd | 100000 1 100000
whunptnud b dbowinonanud

Upwqghpp - Cunhwlnip pﬁhl]ph..hwﬁ'hmjhﬁ Swnwjnipjn

Utdwlnuip ' punhwlinip punype

h hwlipwht Swnwjnipjniutibin

tutibip /w)| nuubph swwnwbng/

pwdhu 01 funwip 6 nuwu 1 dpwahp 51 (puwn pingtnwihti Swiuubiph gnp

Swntwlwl nuuwlwpgdwl)

Uhgwlghy Quiwu wnwplwip Quiw | wihdwt | Uhwynph Ptk Snuiwpp
Swdljwghpp' Uudwunwip u &up | dhwynpp ghup /npwd/
1 2 3 4 5 6 7
_ Uwypwbpubp ' =

Dwnuwjnipjniubp




<< Thpwlh dwpgh Upphy hwiwjuph

Mnngwl thnnngh htintinwwnwnh uu nwd 100000 1 100000
u uu
71331500 wnbifu hliu.!l{l.ull l{hﬁl.:.l[{l:q dwu
92421100 Vwdnynud yniplinh tnuwgpnud L uu | npws | 500000 i 500000
hhnnuununbuunhl Suounnieiniibn

Woluwmnwupibip

Upwghpp -BSwbwwwphwjht npwbuwnpn

Utdwbnuip ' Swlwwwphwiht npubuwnpn

pwdht 04 funwip 5 nuu 1 dpwghp 51 (puwn pinigbnwiht dwiuubinh gnpdwnlwlwl nuuwlwpgdwl)

Uhgwughly Quiwl wnwplwih Qudw | 2uihdwu | Uhwynph Sl Snudwpp
Swdlwaghpp’ Uudwunuip u &up | dhwynpp ghup [npuud/
1 2 8 4 5 6 7
Dwnwjnipyniutibp -
Upfuwinwiptibip
Upehy hwiwjupnud wubwinptinnub
dwdlynypeh Yapwunpnguwl woluwwnwlputiph
1241200 9L d 450000 1 45000
. Lwhiwgdwlwfuwhwqwjhu thwuwnwpnpbph i e 0
dowliwl wofuwwnwupltip
Lwhiwgdwlwfuwhwywiht thwunwpenpbinh
1241200 u d 950000 1 950000
E Uowldwl wofuwwnwpltin " i .

Opwghpp -Unpwhwbinud L uwbhnwpwlwl Jwppnd

Uuguwiniip* Unpushwbnid L uwbpunwpwlul Gwppn

pwdht 05 funwip 1 nuu 1 dpwghp St (puwn pnighnwihl Swiuubinh gnpdwnuwlw

U qw..ﬁmtg'mnqdmh)

Uhgwughy Gudwl wnwplwip Quiw | 2wihdwt | Uhwdnph Bt Snuiwpp
Swdliwghpp' Uuywunwip U &up | dpwynpp ghup /npwd/
1 2 3 4 5 6 7
Uwpwtiptiip : : :
Uwnwjnipjniubip
90511120 Yhtgwnuht wph hujwpdwu 9< | npws | 20000000 | 1 20000000
Sununniaimiibn
90621100 Qi wppuiwl dwnwjnipjniuubin 9L npwd 5000000 1 5000000

Opwghpp -Cngwlw dhwdwiph wyuwpnwwlnipni

Uuwunwp * Spowlw dhowywinh Wwownwwunip)niu

bwnhwumﬁ: nwuwywnpgdwu)

pwdht 05 funwip 6 nwu 1 dpwahp 51 (puin pjnighinwiht Swhuubiph gnp
Uhgwlghl Quiwl wnwplwh Quiw | 2wihdwu | Uhwdnph Lwbwlp Snuiwpp
Swdlywghpp' Uuywunwip u alp | Jpwdnpp ghup [npwd/
1 2 3 4 5 6 7
Uwnwjnipjniibkp <
Upfuwuinwuptbp

Opwghpp -Plwlwpwbwjht shtwpw pnijnil

Utwnuip ' Puwlwpwlwiht shiwpwpnigjniu

pwdht 06 funwip 1 nuu 1 dpwghp 51 (puwn pynighitnwihti dwiuubinh gn

pSwnuwywl r}u:mw[{'u.tpqdwn)

Uhgowlghy Qudwl wnwplwih qudw | 2wihdwl | Uhwydnph Euli Snuiwpp
dwdlwghpp' Uuwunwip u dup | dhwidnpp ghup [npwd/
1 2 3 4 5 6 7




Upwahpp_-Pnnngubiph jniuwdnpaud
= Utiwunuip * @nnngubiph (nwwynpnud =
pwdht 06 funwp 4 nuu 1 dpwahp 51 (puin pnigkinwiht dwiuubiph gnpdwnlwlwl nuuwlwnpqiwl)
Uhowtghl Guiwu wnwplwih Quiw | 2wihdwu | Uhwdnph Subudyn Snuiwpp
dwdywghpp' Uugwunuwip u &up | dhwynpp ghup /npuwid/
1 2 3 4 b 6 7
Uwnuinipjniutbp
Uyfuwwnwptbp
Opwghpp Wy Wwlnipwht juqiwlbpynipjniitbin
Uugwunwp Uy dowlnypwiht Ywqdwlybpwnipjniutbp
pwdht 08 funwp 2 nwu 1 dpwghp 51 (puwn pjnigbnwiht dwhuubiph qnpdwnliwlwl nwuwlwpgiwl)
Uhgwlghl Quiwl wnwplwih Quiw | 2uipdwu | Uhwynph Riitulin Qnuiwpp
Swdywahpp' Uuywunwip u alup | Jhwynpp ghup /npuid/
1 2 3 4 5 6 7
Ugpwipbp |
03121210 Dwnywjht Yndynghghwlbip Ju hwn 25000 28 700000
39281100 Znipwybp uu hwun 35000 17 595000
15811000 Snpp uu hwn 5000 26 130000
15931800 Cwdujw)u uu hwun 1700 26 44200
¢ Dwnwjnipjniutibip :
Opwghpp -Mhuqiwlwl wwynywbniya)nit
“Unywinwp ' Mwqiwluwl ywpnwwunipni =
pwdht 02 funuwip 0 quu 1 dpwahp 01 (puwn pnigbnwiht dwfuubiph gnpdwnuwlwl nuuwlwngdwl)
Uhgwlghly Quiwl wnwpluh Qudw | uipdwu | Uhwynph Rusbihn Snufwpp
Swdlwahpp' Uudwunuwip u dup | dhwdnpp ghup [npwd/
1 2 3 4 5
= _Dwnuwjnipjnt : =
98371140 Ugn dwnwjnipyniiubip uu npwd 35000 1 35000
98371140 Ugn dwnwjnipjniuubip uu npwd 320000 1 320000




